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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR FRANCISCO JOSÉ DE BRITO, REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO 

DE 2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO N° 1.004/2021, DE AUTORIA 

DA COMISSÃO EXECUTIVO. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO. 

 

 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dez horas e trinta e três minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador 

ALCIDES CARDOSO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente em exercício 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Vereador 

ROMERINHO JATOBÁ, presidente desta Casa; Senhora Beatriz Castro; 

Senhor Francisco José de Brito, homenageado. (APLAUSOS). Em seguida, 

o senhor Presidente registrou presenças de autoridades em Plenário e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o senhor Presidente em exercício leu algumas justificativas de 

ausências de autoridades, como o prefeito João Campos, o governador Paulo 

Câmara, senhor Edilson Pereira Nobre Júnior e o deputado estadual Antônio 
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Moraes e convidou o Vereador ROMERINHO JATOBÁ, presidente desta Casa, 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O Vereador cumprimentou a 

todos da Mesa e os presentes. Disse que a história do senhor Francisco José 

não consegue se resumir em poucas palavras. Destacou toda a trajetória do 

homenageado, que passou a ser chamado durante a sua trajetória de Chico 

José. Disse que esta é a forma de perpetuar a gratidão que o povo do Recife 

tem com o homenageado. Falou da honra em poder conceder esta homenagem. 

Fez leitura de um discurso (cópia anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente em exercício convidou o Vereador 

ROMERINHO JATOBÁ para que fizesse a entrega do Título de Cidadão do 

Recife, com a respectiva Medalha, ao senhor Francisco José de Brito. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente em exercício registrou a presença do 

Vereador SAMUEL SALAZAR e de mais uma autoridade em Plenário. Em 

seguida, convidou a todos para assistirem a um vídeo. (PAUSA). Na sequência, 

o senhor Presidente em exercício convidou a senhora Beatriz Castro para 

ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. A oradora falou que o homenageado é 

marcado por sua coragem, generosidade e pela capacidade de fazer atos 

nobres pelas pessoas. Falou também sobre a importância desse 

reconhecimento neste momento sombrio e que esta homenagem é também à 

imprensa livre. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor 

Presidente em exercício convidou o senhor Francisco José de Brito, 

homenageado, para ocupar a Tribuna e fizesse suas colocações. O orador 

saudou a Mesa, seus familiares e amigos presentes. Falou em público sobre sua 

árvore genealógica e destacou a última vez em que esteve nesta Casa. Citou 

um trecho do hino da cidade do Recife e falou de sua chegada à cidade. Disse 
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que se sente em casa contando um pouco de suas histórias nesta Reunião. 

Agradeceu a todos os vereadores do Recife que lhe proporcionaram esta 

homenagem e disse que pertence a esta cidade. Contou como conheceu sua 

esposa, senhora Beatriz Castro. Finalizou pedindo um país livre de fake news, 

com uma imprensa livre e onde todos possam ter orgulho de sua nacionalidade. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente em exercício fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente em exercício declarou encerrada a 

presente Reunião e convocou os senhores Vereadores e as senhoras 

Vereadoras para se reunirem logo mais, às 19h, em uma Reunião Solene de 

Entrega do Prêmio Mérito de Comunicação Jornalista Graça Araújo, de autoria 

da Vereadora Ana Lúcia. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ********************** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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